

ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಕೋಟಿ ಕೋಟಿ ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅರಬಾಬಿ ಶಾಸಕ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ

ಮೂಡಲಗಿ : ರಾಜ್ಯದ 224 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿಯೇ ನಮ್ಮ ಅರಬಾಬಿ ಕ್ಷೇತ್ರವು ಬಹು ವಿಶೇಷತೆಗಳಿಂದ ಕೂಡಿದ್ದು, ಯಾವ ಪ್ರಕೃತಿ ಮತಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಮತ್ತು ಮುಖಂಡರು ನನ್ನ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಯಾವ ಅಮೀಷಕೂಟ ಬಳಗದೇ ನಾನು ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದರೂ ದಾಖಲೆಯ ಮತಗಳ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಕಾರಣೀಕರ್ತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರನ್ನು ಪಡೆದಿರುವುದು ನಾನು ಧನ್ಯನಾಗಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಹಾಗೂ ಕೆಎಂಎಫ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ ತಾಲೂಕಿನ ನಾಗನೂರ ಪಟ್ಟಣದ ಮಹಾಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಅರಬಾಬಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅಭಿವಾಹಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಯಾವುದೇ ಜಾತಿ, ಮತ ನೋಡದೇ ತಮ್ಮ ಮನೆಯ ಮಗನಂತೆ ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ಸುಮಾರು 17540 ಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಗೆಲಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಅವರಿಗೆ ನನ್ನ ಕೋಟಿ ಕೋಟಿ ನಮನಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಎಲ್ಲ 223 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಪ್ರಜ್ಞಾಪುಷ್ಪದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಉರಿಬಿಸಿಲಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಜ್ಞಾಪುಷ್ಪದ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಾಕಷ್ಟು ಶಕ್ತಿ ಮೀರಿ ದುಡಿದಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ನಾನು ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರನ್ನು ನಂಬಿ ಯಾವ ಪ್ರಜ್ಞಾಪುಷ್ಪದ ನಡೆಸಲಿಲ್ಲ. ಕೇವಲ ಮೂಡಲಗಿ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಜ್ಞಾಪುಷ್ಪದ ಬಹಿರಂಗ ಸಭೆಯ ಕೊನೆಯ ದಿನದಂದು ಮಾತ್ರ ತೆರಳಿ ಮತಯಾಚಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಅದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಯಾವ ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೂ ಭೇಟಿ ಕೊಡಲಿಲ್ಲ. ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಪಕ್ಕದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದೆ. ಈ ಚುನಾವಣೆಯು ಕೆಲವರಿಗೆ ಸುಲಭವಾಗಿ ಕಂಡಿದ್ದರೂ ಒಳ ಬಳಗೆ ಕೆಲವು ಮಸಲತ್ತುಗಳು ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಿವೆ. ಎಲ್ಲರಿಂದಲೂ ಕೂಡ ಮುಖಂಡರಿಗೆ ಕೆಲ ವಿರೋಧಿಗಳು ಕರೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೂ ಅವುಗಳಿಗೆ ನಮ್ಮ



ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಕಿಂಚಿತ್ತೂ ಬೆಲೆ ಕೊಟ್ಟಿಲ್ಲ. ಈ ಸಲ ಅತ್ಯಧಿಕ ಮತಗಳು: ಈ ಹಿಂದೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಲ ಅತ್ಯಧಿಕ ಮತಗಳು: ಈ ಹಿಂದೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

2013 ರಲ್ಲಿ 99283 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಸುಮಾರು 75221 ಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಜಯ ಗಳಿಸಿದ್ದೆ. ಮೇ 10 ರಂದು ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಮತ, ಲಿಂಗಾಯತ, ರಡ್ಡಿ, ಮುಸ್ಲಿಂ, ಮರಾಠಾ, ಕ್ಷತ್ರಿಯ, ವಿಶ್ವಕರ್ಮ, ತಳವಾರ, ಜೈನ್, ದಲಿತ, ಹೆಳವರ ಸಮುದಾಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕ ಸಮುದಾಯಗಳು ನನ್ನನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಿ ಅತಿವಾರ್ಷಿಕ ಮತದಾರರಾದರು. ಅವರಿಗಲ್ಲ ನಾನು ಎಷ್ಟು ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಿದರೂ ಸಾಲದು. ಅವರ ಬಳಿ ನನ್ನ ಮೇಲಿದೆ. ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಕುಳಿತುಕೊಂಡು ಅರಬಾಬಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶಕ್ತಿಮೀರಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಅನಾವಶ್ಯಕ ಖರ್ಚುಗಳಿಗೆ ಕಡಿವಾಣ: ಈ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲ ಮುಖಂಡರು ನನಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅನಾವಶ್ಯಕ ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಗೌರವ ಕಾಪಾಡಲು ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಒಳಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಆದ- 'ನೆಡುತನೇ.

ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಎನ್ಎಸ್ಎಫ್ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಭೇಟಿಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿ ಆಯಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳನ್ನು ವಿಚಾರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಅಲ್ಲಿಯೇ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಕರೆಸಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಯತ್ನಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಹುತೇಕ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ನಮ್ಮ ಎನ್ಎಸ್ಎಫ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರ ಬಗ್ಗೆ ದೂರುಗಳನ್ನು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ವದಿನಾಂಕ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಕರೆಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂಬ ದೂರುಗಳು ಬಂದಿವೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಸರಿಪಡಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಹೇಳಿದರು.

ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆಯೇ ಮತದಾರರಿಗೆ ಕೋಟಿ ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ: 6ನೇ ಬಾರಿಗೆ ವಿಧಾನಸಭೆಗೆ ಆರಿಸಿ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಟ್ಟ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಮಸ್ತ ಮತದಾರರಿಗೆ ವೇದಿಕೆಯ ಮೇಲೆಯೇ ತಮ್ಮ ಕಾಲಲ್ಲಿದ್ದ ಪಾದರಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ತೆಗೆದು ಶಿಶು ನಮಸ್ಕಾರ ಮಾಡಿದ ಅವರು, ನಾನು ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟರೆ ನನ್ನ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನರಿಗೆ ನಮಿಸಿ ಅವರ ಸಹಕಾರ ಮತ್ತು ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವುದಾಗಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪ್ರವಾಹ ಪೀಡಿತರಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ 9 ಸಾವಿರ ಮನೆಗಳನ್ನು ಸಂಸ್ಕರಣೆಗೆ ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಬಾಕಿ ಉಳಿದ ಕೆಲ ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮನೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಡಲು ಬದ್ಧರಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು. ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಮತಗಟ್ಟೆಗಳಿಗೆ ಬಹುಮಾನಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗುವುದು. ಟಾಪ್ 20 ಮತಗಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಸಣ್ಣ ಪುಟ್ಟ ಸಮಾಜಗಳಿಗೂ ರಾಜಕೀಯ ಪ್ರಾಶಸ್ತ್ಯ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ನಿಷ್ಠಾವಂತರಿಗೆ ಗೌರವ ನೀಡಲು ಮಾರ್ಪಾತ ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ: ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಹಾಗೂ ದುಡಿದವರಿಗೆ ಗೌರವ ನೀಡಬೇಕೆನ್ನುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ನಾನು ಈ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಯಾ- ರಿಂದಲೂ ಹೊ-ಪಾರಗಳನ್ನು ಹಾಕಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ. ಒಳ ಬಳಗೆ ವಿರೋಧ ಮಾಡಿದವರು ಮೊದಲು ಬಂದು ಮಾರ್ಪಾತ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದ ನಿಷ್ಠಾವಂತರಿಗೆ ಅಸಮಾಧಾನವಾಗುತ್ತಿದೆ. ನಿಷ್ಠಾವಂತರನ್ನು ಗುರುತಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ನಾವು ಕೂಡ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶರಣು ಸಲಗರ ಗೆಲುವು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಗೆಲುವು: ರೂಪಾವತಿ ಜಾಧವ

ಹುಲಸೂರ : ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಪತ್ತಿಕಾ ಗೋಷ್ಠಿ ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶರಣು ಸಲಗರ ಗೆಲುವು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಗೆಲುವು ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರೂಪಾವತಿ ಜಾಧವ ಹೇಳಿದರು.

ಹುಲಸೂರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘೋಷಣೆ ಯಾದರೂ ಇನ್ನೂ ತೊಟ್ಟಿಲಿನಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲ. ತಾಲ್ಲೂಕು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಸೇರಿ ಹಲವು ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯ ಕಛೇರಿಗಳು ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಲಿ. ಜನರು ತಮ್ಮ ಮುಖ್ಯ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಮೀಪದಲ್ಲಿರುವ ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ ಮತ್ತು ಭಾಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಹೋಗಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್, ತಹಸೀಲ್ ಕಚೇರಿ, ಬಿಟ್ಟರೆ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಸರ್ಕಾರ ಇಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ ಕಚೇರಿ- ರಿಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಲ್ಲ. ಆದ- 'ರಿಂದ ಇಂದಿಗೂ ಬಹುತೇಕ ಕುರಿ ಕೆಲಸಗಳಿಗಾಗಿ ಬಸವಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕೆ ಅಲೆದಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿ- ರಿಗೆ ಕಟ್ಟಡ ಇಲ್ಲ. ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಒಂದು ಚಿಕ್ಕ ಕೊಠಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಜಾಗ ಗುರುತಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಇವರು ಹೇಳಿದರು. ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ

ನಿಂತು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಸ್ಥಿತಿ ಇದೆ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾದ ರಸ್ತೆಗಳಿಲ್ಲ. ಇದು ಆದರೆ ಈ ಬಾರಿ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಶರಣು ಸಲಗರ ಶಾಸಕರಾಗಿ ಒಂಬಲ 18 ತಿಂಗಳಲ್ಲಿಯೇ ಬಸವಕಲ್ಯಾಣದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ ಅವರ ಪರವಾಗಿ ನೇರೆ ರಾಜ್ಯದ ಶಾಸಕ ಸಂಜಾಜಿ ಪಾಟೀಲ್ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ರಸಾಯನಿಕ ಮಂತ್ರಿ ಭಗವಂತ ಖೂಬಾ ಸೇರಿ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಪರಿಶ್ರಮಕ್ಕೆ ಶಾಸಕ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಟ್ಟ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಶರಣು ಸಲಗರ ಇವರಿಗೆ 92920 ಗೆಲುವಿನ ಗೆಲುವಿನ ರಸ್ತೆಗಳಿಲ್ಲ. ಇದು ಸಣ್ಣದಲ್ಲ ಪಕ್ಕದ ಮುಖಂಡರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಬೆಂಬಲಿಸಿದ ಪರಿಣಾಮ ಇಷ್ಟು ಮತಗಳು ಬಂದಿವೆ. ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ- ಪುಟ್ಟ ಲೋವ ದೋಷಗಳು ನಡೆದಿವೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹುಲಸೂರ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆಯೆಂದು ಭರವಸೆಯೊಂದಿಗೆ ನನಗೆ ಕೊಟ್ಟ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ಬಲಪಡಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.



ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರು 8 ಎಕರೆ ಜಮೀನನ್ನು ದಾನವಾಗಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಸರ್ಕಾರ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಅನುದಾನ ನೀಡಿಲ್ಲ. 30 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಕಟ್ಟಡ ಶಿಥಿಲಾವಸ್ಥೆ ತಲುಪಿದೆ. ಅದರೂ ಸರ್ಕಾರ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಅನುದಾನ ನೀಡಿಲ್ಲ. ಜನರು ಬಸ್‌ಗಳಿಗಾಗಿ ರಸ್ತೆ ಬದಿ

ತೋಟಕ್ಕೆ ನುಗ್ಗಿದ ಅನೇಕ ರೈತರ ಕಬ್ಬನ್ನು ತಿಂದಿದೆ.

ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಒಂಟಿ ಯಮಕನಮರಡಿ: ಸಮೀಪದ ಉಳ್ಳಾಂಡಿ ಸಲಗರವನ್ನು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗದ ಖಾನಾಪೂರ ಹೊರವಲಯ ಮಹಾವೀರ ಆಜರಾ ಗುಡ್ಡ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಕಳಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಅಪಟಿ ತೋಟದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಗ್ಗೆ ಆನೆಯೊಂದು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಸನ್ನ ಹತ್ತರಗೆ ಟೋಲ್ ನಾಕಾ ಬಳಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲ್ಲದ, ವಿರೇಶ ಆದೋಲಿ ಮುಂತಾದವರು ಮಾರ್ಗದ ಇರುವ ಹೊಲಗಳಿಗೆ ನುಗ್ಗಿದ ಆನೆ ಇದ್ದರು.

ನಾಯಿಗಳ ದಾಳಿ; 15 ಕುರಿಗಳ ಸಾವು; 20 ಕುರಿಗಳ ಸ್ಥಿತಿ ಗಂಭೀರ

ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಗಾಯಗೊಂಡಿದೆ. ರೈತ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ ಎಂಬುವರಿಗೆ ಸೇರಿದ ದೊಡ್ಡದೊಂದು ನೂರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕುರಿಗಳಿದ್ದವು. ಮೂರರಿಂದ ನಾಲ್ಕು ಬೀದಿ ನಾಯಿಗಳು ಹಠಾತ್ತಾಗಿ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಕುರಿಗಳ ಕುತ್ತಿಗೆಗೆ ಕಟ್ಟಿ ಕೊಂದು ಹಾಕಿವೆ.

ಪಶು ವೈದ್ಯರು ಸ್ಥಳಕ್ಕಾಗಮಿಸಿ ಗಾಯಗೊಂಡ ಕುರಿಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಆಗಮಿಸಿ ನಷ್ಟಕ್ಕೀಡಾದ ರೈತನಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವಂತೆ ಸ್ಥಳೀಯರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಗಪುರದಿಂದ ಬಂದವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ನಮ್ಮಲ್ಲಿಲ್ಲ: ಬಿ.ಕೆ. ಹರಿಪ್ರಸಾದ್

ಬೆಂಗಳೂರು: 'ಶಾಸಕಾಂಗ ಪಕ್ಕದ ನಾಯಕನ ಆಯ್ಕೆ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಹಾಗೂ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ತೀರ್ಮಾನವೇ ಅಂತಿಮ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಆಯ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಗೊಂದಲವೂ ಇಲ್ಲ' ಎಂದು ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಬಿ.ಕೆ.ಹರಿಪ್ರಸಾದ್ ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

'ದೇಶಕ್ಕೆ ಮಾದರಿ ಆಡಳಿತ ನೀಡುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಹಾಗೂ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಉಳಿಸುವವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಆಗಬೇಕೆಂಬುದು ನನ್ನ ಅಭಿಪ್ರಾಯ. ಹೈಕಮಾಂಡ್ ನನ್ನ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಕೇಳಿದರೆ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ. ಶಾಸಕಾಂಗ ಪಕ್ಕದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಾಲಿನ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ' ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮೂಡಲಗಿ: ಗವಿಮಠದ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆ ರಥೋತ್ಸವ

ಮೂಡಲಗಿ: ಇಲ್ಲಿಯ ಗವಿಮಠದ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆಯ ರಥೋತ್ಸವವು ಸೋಮವಾರ ದತ್ತಾತ್ರೇಯಬೋಧ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ರಥೋತ್ಸವ ದಾರಿಯುದಕ್ಕೂ ಭಕ್ತರು ಹಣ್ಣು, ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಧರಬೋಧ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮೂಲಕ ಸನ್ನಿಧಿಗೆ ರುವಾಭಿಷೇಕ, ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಜರುಗಿತು. ಸಂಜೆ ಗವಿಮಠದಿಂದ ಪಾಲಕಿಗಳ ಆಗಮನದ ನಂತರ ಅಲಂಕೃತ ರಥದಲ್ಲಿ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳು ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಜಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ರಥೋತ್ಸವ ದಾರಿಯುದಕ್ಕೂ ಭಕ್ತರು ಹಣ್ಣು, ಹೂವು, ಕಾಯಿ, ಬತ್ತಾಸು ಅರ್ಪಿಸಿದರು. ವಿವಿಧ ವಾದ್ಯಗಳ ವಾದನ, ಕುರದ, ನವಿಲು ಕುಣಿತವು ಗಮನಸೆಳೆದವು. ಮೂಡಲಗಿ ಸೇ- ರಿಂದಂತೆ ಕಮಲದಿನಿ, ಶಿವಾಪುರ, ಹಳ್ಳೂರ, ರಂಗಾಪುರ, ಗುರ್ಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮಗಳಿಂದ ಭಕ್ತರು ಸೇರಿದ್ದರು.

ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಮತ್ತು ಖರ್ಗೆ ರಹಸ್ಯ ಸಭೆ

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಉಸ್ತುವಾರಿ ರಣದೀಪ್ ಸಿಂಗ್ ಸುಜೇವಾಲ ಅವರು ಕೂಡ ಹಾಜರಿದ್ದರು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನದ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಾಗಿರುವ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಡಿ.ಕೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಇಬ್ಬರೂ ಸದ್ಯ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಉಭಯ ನಾಯಕರ ಜತೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ನಾಯಕರು ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಶಾಸಕರ ಪಕ್ಕದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ, ಮುಂದಿನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಾರಾಗಬೇಕೆಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಶಾಸಕರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿರುವ ವೀಕ್ಷಕರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ ಅವರಿಗೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕುರಿ ಮತ್ತು ಆಡು ಸಾಕಾಣಿಕೆಯ 10 ದಿನಗಳ ತರಬೇತಿ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಯುವಕ- ರಿಗೆ, ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ, ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಕುರಿ ಮತ್ತು ಆಡು ಸಾಕಾಣಿಕೆಯ 10 ದಿನಗಳ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಮೇ.22 2023 ರಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ತರಬೇತಿದಾರರಿಗೆ ಇರಬೇಕಾದ ಅರ್ಹತೆಗಳು: 18 ರಿಂದ 45 ವಯಸ್ಸಿನವರಾಗಿರಬೇಕು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದವರಾಗಿರಬೇಕು, BPL/ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ನೀಡಬೇಕಾದ ದಾಖಲೆಗಳು:- BPL/ ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್, ಆದ- 'ಾರ ಕಾರ್ಡ್, ಬ್ಯಾಂಕ ಪಾಸ್ ಬುಕ್ ಹಾಗೂ ಭಾವಚಿತ್ರಗಳು. ತರಬೇತಿಯು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ವಸತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಚಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಅರ್ಜಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ ಮೇ.20 2023 ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಬಿಳಿಹಾಳೆಯಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ, ಪೋಸ್ಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಥವಾ ಇಮೇಲ್‌ಗೆ ಕಳುಹಿಸಬಹುದು.

ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿಳಾಸ:- ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಸ್ವ ಉದ್ಯೋಗ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಸಿಬಿ ಆರ್‌ಸೆಟಿ), ಪ್ರಾಟೆ ನಂ. ಸಿ ಎ -03 (ಪಾರ್ಟ್) ಕಣಬರ್ಗಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ಆಟೋ ನಗರ, ಬೆಳಗಾವಿ - 590015.

ದೂರವಾಣಿ ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ:- 0831-2440644, 8296792166, 9845750043, 8050406866, 8867388906, 9449860564 Email: cbrsetibelaga- vi@gmail.com ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ರವರೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ - ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲೂಕಾ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆಳಗಾವಿ ಶ್ರೀ ಡಿ.ದೇವವಾಜಿ ಆರಸು ಭವನ, ಸುಭಾಷ ನಗರ ಬೆಳಗಾವಿ
 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:0831-2405692 E-mail:bceobgm0@gmail.com
 ಸಂ.ಹಿಂವಕಇಟಿ/ವಾಟಿ/ಆಆಆ- /2023-24 ದಿನಾಂಕ: 15-05-2023
ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ

ತಾಲೂಕಾ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಅಧಿಕೃತ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗಾಗಿ ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ವಾಪಸು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಟೆಂಡರ್ ಆಹ್ವಾನ ಉಲ್ಲೇಖ:1.ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: ಹಿಂವಕ 124 ಬಿಇಟಿ 2022 ದಿ: 13.07.2022. 2.ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ 30 ಶಿವಾನಿ 2019, ದಿ:31.03.2022.3.ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಹಿಂವಕಇ 534 ಬಿಇಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿ:28-11-2017. 4.ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: 772122 :CWD-11050/5/2022-BCWD ದಿನಾಂಕ:06.08.2022.

ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ತಾಲೂಕಾ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಕೃತ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗಾಗಿ ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗೆ, ಅಂದರೆ ಜೂನ್-2023 ರಿಂದ ಮಾರ್ಚ್-2024 ರವರೆಗೆ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಚಾಲಕ ಸಹಿತ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಡಿ.ಎ.ಕೋಟಿ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್ ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆಸಕ್ತ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು ತಾಲೂಕಾ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಇಲ್ಲಿಂದ ನಿಗದಿತ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕಛೇರಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

1:ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ದಿನಾಂಕ:15-05-2023, 2:ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವ ದಿನಾಂಕ: 15-05-2023 to 29-05-2023, 4.00 pm, 3:ಟೆಂಡರ್ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯ 29-05-2023, 4:00pm, 4:ಆಂತರಿಕ ಬಿಡ್ ತೆರೆಯುವ ದಿನಾಂಕ 29-05-2023, 4:30pm, 5:ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಡ್ ತೆರೆಯುವ ದಿನಾಂಕ 29-05-2023, 5:30pm, 6:ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ (ರೂ):500/-, 7:ಟೆಂಡರ್ ಗೆ ಇಟ್ಟ ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ (ರೂ): 3,50,000/-, 8:ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಎ.ಎಂ.ಡಿ ಮೊತ್ತ (ರೂ) (2.5%):8,750/-

ಸಹಿ/-ತಾಲೂಕಾ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ, ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ, ತಾಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ ಬೆಳಗಾವಿ. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ, ಕಂಗ್ರಾಳ ಮೀರ್			
ಟೆಂಡರ್ ಸಂಖ್ಯೆ: ಗ್ರಾಪಂ/15ನೇಹಣಕಾಸು/ಟೆಂಡರ್/2023-24/01 ದಿನಾಂಕ: 15-05-2023			
ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ			
1. ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ : ಗ್ರಾಪಂ/15ನೇ ಹಣಕಾಸು/ಟೆಂಡರ್/2023-24/01 ದಿನಾಂಕ:17-05-2023			
2. ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ : ರೂ. 2825000/-			
3. ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ : ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲೂಕಿನ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಮತ್ತು ಅಲತಗಾ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸನ್ 2022-23 ನೇ ಸಾಲಿನ 15ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಬಿಡ್ಡುಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ.			
4. ಟೆಂಡರ್ ವಿಧಾನ: ಮ್ಯಾನ್ಯುಯಲ್ ಟೆಂಡರ್ ಡ್ವಿ ಲಿಕ್ವಿಡ್ ಪದ್ಧತಿ-ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಡ್ಡುಗಳು			
5. ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲಾತಿಗಳು : ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಮುಕ್ಯಾಫೀ: ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ತಾಲೂಕು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಟಿಎನ್ ಕೋಡ ಸಂಖ್ಯೆ. 590010 ನಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದು.			
6. ಟೆಂಡರ್ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ:			
ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿವರಗಳು	ದಿನಾಂಕ	
1.	ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅವಧಿ	ದಿನಾಂಕ 20-05-2023 ರಿಂದ 24-05-2023 ರ ಸಂಜೆ 3-00 ಘಂಟೆವರೆಗೆ (ಕಛೇರಿ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ)	
2.	ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ದಿನಾಂಕ 25/05/2023 ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3-00 ಘಂಟೆಯ ವರೆಗೆ ದಿನಾಂಕ	
3.	ತಾಂತ್ರಿಕ ಬಿಡ್ಡುಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವ ದಿನಾಂಕ	30/05/2023 ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3-30 ಘಂಟೆಗೆ	
4.	ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಡ್ಡುಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಮಯ.	ದಿನಾಂಕ 30/05/2023 ರ ಸಂಜೆ 4-30 ರಿಂದ	
ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ			
ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಗ್ರಾಮದ ಹೆಸರು	ಕಾಮಗಾರಿ ವಿವರಗಳು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಮೊತ್ತ
1.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ. ಎಚ್. ಗ್ರಾಮದ ಸಾರಥಿ ನಗರದ ಅಶ್ರಯ ಕಾಲನಿಯಲ್ಲಿ ಅಂದೇಶ್ವರ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು(ಪ. ಜಾತಿ/ಪ.ವಂಕಡ)	300000
2.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಗ್ರಾಮದ ಸಾರಥಿ ನಗರದ ಶಿವಾಲಯ ರಸ್ತೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ವೇವರ್ಸ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	200000
3.	ಅಲತಗಾ	ಅಲತಗಾ ಗ್ರಾಮದ ಮಾರುತಿ ಬಾಳು ಪಾಟೀಲ ಮನೆಯಿಂದ ಆರೋಗ್ಯ ಟೆಕ್ನಿಕಲ್ ಇವರ ಮನೆಯವರೆಗೆ ಸಿ ಸಿ ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು.	400000
4.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಗ್ರಾಮದ ಮಹಾತ್ಮಾ ಮಾರುತಿ ಬೆನ್ನಾಳಕರ ಮಾರ್ಗ ಭಂಡಾರಿ ಮನೆಯಿಂದ ಕಲ್ಲಪ್ಪಾ ಪಾಟೀಲ ಇವರ ಅಂಗಡಿಯವರೆಗೆ ಸಿ ಸಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು.	525000
5.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಗ್ರಾಮದ ಮಹಾತ್ಮಾ ಮಾರುತಿ ಬೆನ್ನಾಳಕರ ಮಾರ್ಗ ಭಂಡಾರಿ ಮನೆಯಿಂದ ಕಲ್ಲಪ್ಪಾ ಪಾಟೀಲ ಇವರ ಅಂಗಡಿಯವರೆಗೆ ಸಿ ಸಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು.	300000
6.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಗ್ರಾಮದ ಸಾವಂತ ಇವರ ಮನೆಯಿಂದ ಶಾಂತರಾಮ ಮನೆಯವರೆಗೆ ಸಿ ಸಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು.	200000
7.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಗ್ರಾಮದ ಆನಂದ ನಿಲಜಕರ ಮನೆಯಿಂದ ಚಿಕ್ಕರ ಲೈನ್ ವರೆಗೆ ಸಿ ಸಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು.	100000
8.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಗ್ರಾಮದ ಮೋಹನಗಿರಕರ ಮನೆಯಿಂದ ಮಸ್ತಾಫಿ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ ವೇವರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು.	200000
9.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್.	ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್. ಗ್ರಾಮದ ದ್ರವ ತಾಜ್ಜ ನಿರ್ವಹಣೆ (ಎಲ್ ಡಬ್ಲ್ಯು ಎಮ್) ಗಾಗಿ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದ ಮೊತ್ತ	600000
ಒಟ್ಟು			2825000
-/ಸಹಿ/- ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್.		-/ಸಹಿ/- ಪಂಚಾಯತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಕಂಗ್ರಾಳ ಕೆ.ಎಚ್.	

ಪ್ರಥಮ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಬೆಳಗಾವಿಯ ಅನುದಾನಿತ ಮೋತಿಚಂದ್ರ ಲೆಂಗಡೆ ಭರತೇಶ್ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ವಿದ್ಯಾಲಯದ 2023-24 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

2023-24ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಅಯುಕ್ತ ಕಛೇರಿ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ವಯ ಅನುದಾನಿತ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಪಾಸಾದ ಕರ್ನಾಟಕದ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೊದಲು ಬಂದವರಿಗೆ ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಪ್ರವೇಶ ನೀಡಲು ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದು, ಮೇ.5 2023 ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಸಕ್ತ ಹೊಂದಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕೂಡಲೇ ಬಂದು ಅಗತ್ಯವಾದ ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ 9448631499 ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

RRI-EAB ಯ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅಕಾಡೆಮಿಯು ರಾಮನ್ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ (RRI) ಎಪ್ರಿಲ್ 2023ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ಪರಿಸರ ಸಂಘದ (EAB) ಇಪ್ರಿಲ್ 2023ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಪದವಿ ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ "Urban Management and Water Conservation" ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ದಿನದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಸದರಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ "ಸುಸ್ಥಿರ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಹಸಿರು ನಗರಗಳು (Green Cities for Sustainable Future)" ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಬಂಧಗಳನ್ನು ಪದವಿ ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬರೆದು ಕಳುಹಿಸಲು ಜೂನ್.1, 2023 ಕೊನೆಯ ದಿನವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲು ಪಾಲಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು: ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಬಂಧಗಳನ್ನು ಬರೆಯಬಹುದು. ಒಬ್ಬರು ಒಂದು ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ಬರೆಯಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಎರಡು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಬರೆದರೆ, ಒಂದನ್ನು ನಮ್ಮ ವಿವೇಚನೆಯಂತೆ ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಪ್ರಬಂಧಗಳು 1000 ಪದಗಳನ್ನು ಮೀರಬಾರದು. ಇಂಗ್ಲೀಷ್‌ನಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವವರು - ಓದಿಮಾಡಿ ಈಕಟೀಲ 14 ಪುಟದ ಬಳಸಬೇಕು. ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವವರು- Unicode 12 size ನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಕಳುಹಿಸುವುದು. ಕೃತಿ ಚೌಕ (Plagiarism) ತೀರಿಸಲಾಗುವುದು. ಪ್ರಬಂಧದ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಬೇಕು. ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೂ ಇ-ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಘೋಷಗೇರಿ: ಯುವಕ ಕಾಣೆ

ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಘೋಷಗೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ಸಂಜೀವ ಶಿವಾನಂದ ಗೆಲ್ಲನವರ್ ಈತನು ರವಿವಾರ ದಿನಾಂಕ: 09/05/2023 ರಂದು ಮದ್ಯಾಹ್ನ 1 ಘಂಟೆಗೆ ಮಾನೆಯಿಂದ ಹೋಗಿದ್ದಾನೆ. ಪತ್ನಿ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಇವತ್ತಿಗೆ ಒಂದು ವಾರದ ಕಳೆದರೂ ಮನೆಗೆ ಬಾರದೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಮಾನೆಯವರಲ್ಲಿರೂ ತನ್ನ ಎಲ್ಲ ಸಂಬಂಧಿಕರ ಮನೆ ಉರೂ ಎಲ್ಲ ಕಡೆಗೆ ಹುಡುಕಾಡಿ. ಸಿಗದೆ ಇದ್ದ ಕಾರಣ ಇವತ್ತು ಹುಕ್ಕೇರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಯಮಾಡಿ ಎಲ್ಲಿಯಾದರೂ ಈ ವ್ಯಕ್ತಿ ಕಂಡುಬಂದರೆ, ಹುಕ್ಕೇರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಅಥವಾ ಅವರ ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರಿಗೆ ಈ ನಂಬರ್ ಕರೆಮಾಡಿ... 7026151422 - 8747075982 ಎಂದು ಮುಖ್ಯ ಗೋದಿ ಬಣ್ಣ ಚಿಗುರು ಮಿಸೇ ಡಾಕ್ ಗೆ ಉಪಶಿಲ್ಪ ಧರಿಸಿರುತ್ತಾನೆ ಪತ್ರವಿಡಿದಲ್ಲಿ ಯುವಕನ ಮರಣದ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲು ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. 0833327333.

ಭಯದ ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿಸಬೇಡಿ: ಇ.ಡಿ.ಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಸೂಚನೆ

ನವದೆಹಲಿ: ಭಯದ ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಬೇಡಿ ಎಂದು ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯಕ್ಕೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ. ಭತ್ತಿನ್ಸಾಗಡ್ ಅಬಕಾರಿ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಭೂಪೇಶ್ ಬಘೇಲ್ ಅವರನ್ನು ಸಿಲುಕಿಸಿ ಹಾಕಲು ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ವಿಚಾರಣೆ ವೇಳೆ ಆರೋಪಿಸಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೀಗೆ ಹೇಳಿದೆ. ಭತ್ತಿನ್ಸಾಗಡ್ ಸರ್ಕಾರದ ಪರವಾಗಿ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯವು ತಮ್ಮ



ಹಾಜರಾದ ಹಿರಿಯ ವಕೀಲ ಕಪಿಲ್ ಸಿಬಲ್, ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯವು ಅಬಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಬೆದರಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಬೆದರಿಸುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ಬಂಧಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹಲವು ಅಬಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ದೂರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರವು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ, 'ಭಯದ ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಬಾರದು' ಎಂದು ಕೋರ್ಟ್ ಮೌಖಿಕವಾಗಿ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯಕ್ಕೆ ಹೇಳಿದೆ. ಸಣ್ಣ ನಡೆ ಕೂಡ ನೀವು ಹೀಗೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ಅಂದುಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕೆ ಎಡೆ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ಪರಮಪೂಜ್ಯರ ನಮಸ್ಕರಿಸಿ ಯೋಗ ಕ್ಷೇಮ ವಿಚಾರಣೆ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಬೆಳಗಾವಿ ಹುಕ್ಕೇರಿ ಹಿರೇಮಠದ ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರು ಬೆಳಗಾವಿಯಿಂದ ಗುಳಿದಗುಡ್ಡಕ್ಕೆ ಸಂಚರಿಸುವ ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಗುಳಿದಗುಡ್ಡಕ್ಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದ ಮೈಸೂರು ರಾಜ ಮನೆತನದ ಮಹಾರಾಜರಾದ ಯಧುವೀರ ಒಡೆಯರ ಪರಮಪೂಜ್ಯರನ್ನು ನಮಸ್ಕರಿಸಿ ಯೋಗ ಕ್ಷೇಮ ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಗಳು ರಚಿಸಿದ ವಚನ ಕಾರಂಜಿ ಹಾಗೂ ಅಭಿನಂದನ ಗ್ರಂಥ, ಸಮನ್ವಯ ಶಿಖರ, ದೇವಿ ಪಾರಾಯಣ ಹಾಗೂ ಬೆಳಗಾವಿ ಕುಂದಾ ನೀಡಿ ಶ್ರೀಗಳು ಯಧುವೀರ ಒಡೆಯರ ಅವರನ್ನು ಗೌರವಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅತೀ ಸಂತೋಷಗೊಂಡ ಮಹಾರಾಜರು, ಹುಕ್ಕೇರಿ ಹಿರೇಮಠಕ್ಕೆ ನಾನು ಬರಬೇಕಾಗಿದೆ. ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ಬರುತ್ತೇನೆ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಎಂದು ಅಭಿಮಾನದಿಂದ ನುಡಿದರು. ಶ್ರೀಗಳು ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಜರು ಹೇಗಿದ್ದರೂ ಎಂದು ನಮ್ಮ ಜನ ನೋಡುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಮಹಾರಾಜರು ಇಷ್ಟು ಸರಳವಾಗಿ ಇರುತ್ತಾರೆ ಎನ್ನುವುದು ಯಧುವೀರ ಒಡೆಯರ ಅವರನ್ನು ನೋಡಿ ತಿಳಿಯಬಹುದು ಎಂದು ಅತೀ ಸಂತೋಷದಿಂದ ಶ್ರೀಗಳು ಮಹಾರಾಜ-



ರಿಗೆ ಮಂಗಳಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಬಿಸಿಯೂಟ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಧರ ಶೆಟ್ಟಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಭೀಮಾ, ಸದಸ್ಯರಾದ ಅಪ್ಪಾಜಿ ಗೌಡ, ರವೀಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಎಂ.ಕೆ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಸಮರ್ಥ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಂಜುನಾಥ ಅಳವಣಿ, ಕೆ-ಎಸ್ ಎಂಎಫ್ ಬಿಜಾಚಿಯಾದ ಕಲ್ಲಪ್ಪ ಬೋರಣ್ಣರ ಉಪಸ್ಥಿತಿ-ರಿದ್ದರು.

"ಜನ-ಸುರಕ್ಷಾ ಅಂದೋಲನ್" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಬೈಲಹೊಂಗಲ: ತಾಲೂಕಿನ ಸಂವಿಧಾನ ಗ್ರಾಪಂ. ನರೇಗಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಮೂಲ್ಯ ಆರ್ಥಿಕ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಕೇಂದ್ರ ವತಿಯಿಂದ "ಜನ-ಸುರಕ್ಷಾ ಅಂದೋಲನ್" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮಂಗಳವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಲೀಡ್ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಪಿ.ಆರ್. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತಾ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಎಲ್ಲ ಶ್ರೀಮಾನ್ಯ ಗ್ರಾಹಕರು ತಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಮೊತ್ತವು ಇದೇ ಮೇ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂ ಕಡಿತ (ಅಟೋ-ಡೆಬಿಟ್) ಆಗುವುದರಿಂದ ತಮ್ಮ-ತಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 500 ರೂ. ಮೊತ್ತವನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿ,



ವಿಮೆಯನ್ನು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಿ ಎಂಬ ಕಿವಿ ಮಾತನ್ನು ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಂಜಯ ವಾಂಜೇರಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಅಟಿಲ್ ಪಿಂಚಣಿ ಯೋಜನೆ, ಸುಕೃತ್ ಸಮೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಸೈಬರ್ ಅಪರಾಧಗಳು ಮತ್ತು ಸೈಬರ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಗ್ರಾಹಕರು ಅನಾಮದೇಯ ಕರೆಗಳಿಂದ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಇರಬೇಕು.

ಒಂದು ವೇಳೆ ಹಣ ಕಳೆದುಕೊಂಡ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ 1930 ಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮರಳಿ ಹಣ ಪಡೆಯುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ ಎಂದು. ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಮೂಲ್ಯ ಆರ್ಥಿಕ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಕೇಂದ್ರದ ಸಮಾಲೋಚಕಿ ಗೀತಾ ಖಾನವೇಲೆ ಮಾತನಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತಾ ಯೋಜನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಕೊಟ್ಟೂರು, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಬಂಧಕರಾದ ವಿಠಲ ಬಟಕರ್, ಗ್ರಾಮ ಕಾರ್ಯ ಮಿತ್ರ ಮಂಜುನಾಥ ಅಮಾತಿ, ನರೇಗಾ ಮೇಟಿಗಳು, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಗೂ ನರೇಗಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇದ್ದರು.

ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪದವಿ ಪ್ರಧಾನ: ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭ

ಬೈಲಹೊಂಗಲ: ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳಿಂದ ಜನತೆ ನಮ್ಮದಿಯ ಜೀವನ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕತೆಯನ್ನು ಬಿತ್ತುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಡಾ.ವೀರಯ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರಿಗೆ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪದವಿ ನೀಡಿದ್ದು ಅವರ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಯನ್ನು ಎತ್ತಿ ತೋರಿಸುತ್ತದೆ ಉದ್ಯಮಿ ಸಿದ್ದನ್ವ ಮರಕುಬಿ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ಹೊಸೂರ ರಸ್ತೆಯ ಭಗವಾಂಬದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಧರ್ಮದರ್ಶಿ ಡಾ.ವೀರಯ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರಿಗೆ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪದವಿ ಪಡೆದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಶ್ರೀಗಳ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯವು ಎಲ್ಲರೂ ಕೈಬಿಡಬೇಕು. ನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ನೆಲೆಸಲು ಶ್ರಮಿಸಬೇಕು. ಶಿವಾನಂದ ಮಠಪತಿ, ಜಿ.ಬಿ.ಗಿರಿಜನ್ವರ, ಮಹಾಂತೇಶ ಮುರಗೋಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಶ್ರೀಗಳ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯ ಪರಿಗಣಿಸಿ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿದ್ದು ನಾಡಿಗೆ ಸಿಕ್ಕ ಗೌರವವಾಗಿದೆ ಎಂದು. ಮಾಜಿ ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಜಿ.ಪಾಟೀಲ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಅನೇಕ ಗಣ್ಯಮಾನ್ಯರು ಡಾ.ವೀರಯ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ರೇವಣಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡ 139 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು

ಬೆಳಗಾವಿ: ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಯಲ್ಲಿ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದಿದ್ದ 187 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪೈಕಿ ಕೇವಲ 48 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮಾತ್ರ ತಮ್ಮ ರೇವಣಿ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಉಳಿದ 139 ಮಂದಿ ರೇವಣಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಇಷ್ಟು ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ರೇವಣಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಯಾರು, ಎಲ್ಲಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡರು: ನಿಪ್ಪಾಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ (ಬಿಜೆಪಿ), ಕಾಕಾಸಾಹೇಬ ಪಿ. ಪಾಟೀಲ (ಕಾಂಗ್ರೆಸ್), ರಾಜು ಪವಾರ (ಜನತಾ ದಳ) ಹೆಚ್ಚಿನ ಮತಗಳನ್ನು ಪಂಚಿಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ, ರಾಜೇಶ್ ಬನವಣ್ಣ (ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಕ್ಷ), ಉತ್ತಮ ರಾವಸಾಹೇಬ ಪಾಟೀಲ (ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ), ಶಕುಂತಲಾ ಅಶೋಕ ತೇಲಿ (ಕಲ್ಯಾಣ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಗತಿ ಪಕ್ಷ), ಜಯರಾಮ ಮುರಜಕರ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಜೇಂದ್ರ ಸುಭಾಷ ನೇಲಿ (ಪಕ್ಷೇತರ), ರಘುನಾಥ ಮಲಕರಿ ಅರಗಿ (ಪಕ್ಷೇತರ) ಸಂಭಾವಿದಾದಾ ಫೋರಾಪತ (ಪಕ್ಷೇತರ) ರೇವಣಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಸದಲಗಾ: ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಮುದಗೌಡ ಪಾಟೀಲ (ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ), ಅಪ್ಪಾಸಾಹೇಬ ಶ್ರೀಪತಿ ಕುರಾಣಿ (ಇಂಡಿ-ಯು ಮೂವೆಂಟ್ ಪಾರ್ಟಿ), ಈಶ್ವರ ಮಾರುತಿ ಗುಡಾರ (ಬಹುಜನ ಭಾರತ ಪಾರ್ಟಿ), ಮಂಜುನಾಥ ಬಾಲು ಪರಗೌಡ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಡಾ. ಮಿಲನ ವಿಠಲ್ ಕಾಂಬಳೆ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಮೋಹನ ಗುರಪ್ಪ ಮೋಟಿವರ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಕುಮಾರ ಡೋಂಗ್ರೆ (ರಾಷ್ಟ್ರ ಸಮಿತಿ). ಅಥಣಿ: ಸಂಪತಕುಮಾರ ಶೆಟ್ಟಿ (ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಕ್ಷ), ಬಸವರಾಜ ಭೀಮಪ್ಪ

ಬಸನಕೊಪ್ಪ (ಕಲ್ಯಾಣ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಗತಿ ಪಕ್ಷ), ಭರತೇಶ ಬುಜಬಲಿ ಕುದರಿ (ಉತ್ತಮ ಪ್ರಜಾಕೀಯ ಪಕ್ಷ), ಸಾಗರ ಕುಂಬಾರ (ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಷ್ಟ್ರ ಸಮಿತಿ), ಸಂಜೀವ ಹ-ರಿಶ್ವಂತ್ ಕಾಂಬಳೆ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಜ್ಯೋತಿಬಾ ಬಾವುಸಾಬ ಜಾಧವ(ಪಕ್ಷೇತರ), ಪ್ರೇಮಲಿಂಗ ಗುಡುಸಾ ಕೊಟ್ಟಲಿ (ಪಕ್ಷೇತರ), ರವಿ ಶಿವಪ್ಪ ಪಡಸಲಿ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಡವರಿ ರಾಜು (ಪಕ್ಷೇತರ). ಕಾಗವಾಡ: ರಜಾಕ್ ಮುಲ್ಲಾ (ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಕ್ಷ), ಸಂಜಯ ಕಾಂಬಳೆ (ಬಿಎಸ್ಪಿ), ಸತೀಶ್ ಸನದಿ(ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮಾಜ ಪಕ್ಷ), ಹನಮಂತಗೌಡ ಪಾಟೀಲ (ಪ್ರಜಾಕೀಯ), ವಿನೋಜ ನಂಗಾರ (ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಷ್ಟ್ರ ಸಮಿತಿ), ಚಿದಾನಂದ ಚೌಹಾಣ್ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಸತ್ಯಪ್ಪ ಕಾಲೇಳಿ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಸದಾನಂದ್ ಮಗದುಮ್ (ಪಕ್ಷೇತರ). ಕುಡಚಿ: ಸಿ.ಎಂ. ಕೃಷ್ಣಾ (ಡಾ. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಫೀಲ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿ), ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಯಮನಪ್ಪ ಕುದರಿ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಬಸವಣ್ಣ ದೊಡ್ಡಲಿಂಗ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಭೀಮಸೇನ ಸನದಿ (ಪಕ್ಷೇತರ). ರಾಯಬಾಗ: ಬಸವರಾಜ ನಸಲಾಪುರ (ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರವಾದಿ ಪಕ್ಷ), ಶಂಕರ ಪಾತೇದಾರ (ಆಪ್), ಅಶೋಕ ದಂಡಿನವರ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಶಂಭು ಕಲ್ಯಾಣಕರ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಯಮನಪ್ಪ ಕುದರಿ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಬಸವಣ್ಣ ದೊಡ್ಡಲಿಂಗ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಭೀಮಸೇನ ಸನದಿ (ಪಕ್ಷೇತರ). ಹುಕ್ಕೇರಿ: ಬಸವರಾಜ ಪಾಟೀಲ (ಜನತಾ ದಳ (ಜಾತ್ಯತೀತ), ಬಸವರಾಜ ಕಾಂಬಳೆ (ಬಿಎಸ್ಪಿ), ಘಟಗಪ್ಪ ಮಗದುಮ್ (ಬಹುಜನ ಭಾರತ ಪಾರ್ಟಿ), ಮಂಜುನಾಥ ಗಡ್ಡನ್ವರ (ಆಪ್), ಪುಂಡಲೀಕ ಕುಲ್ಲೂರ

ಪನಮಂತ ಮಡಿವಾಳರ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಭರತ ಗೋಟ (ಪಕ್ಷೇತರ). ಖಾನಾಪುರ: ರಮೇಶ ಭೀಮಪ್ಪ ಮನ್ಸೂದ್ದಾರ (ರಾಷ್ಟ್ರ ಸಮಿತಿ), ಕೃಷ್ಣಾಜಿ ಪುಂಡಲೀಕ ಪಾಟೀಲ (ಶಿವಸೇನೆ), ಆಜು ಪೂಜಾರಿ (ಕಲ್ಯಾಣ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಗತಿ ಪಕ್ಷ), ಮುರಳೀಧರ ಗಣಪತಿ ಪಾಟೀಲ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಸುರೇಶ್ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಪಾಟೀಲ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಫಕೀರತ ಕೋಲಕಾರ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಇರ್ಫಾನ್ ತಾಳಿಕೋಟಿ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಬನ್ಸೂರ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಸೀತಾರಾಮ ಸುತಾರ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಆರ್. ಪಾಟೀಲ (ಪಕ್ಷೇತರ). ಚಿನ್ನಮ್ಮನ ಕತ್ತೂರು: ಚೇತನ ಆರ್. ದೇವಮಟ್ಟಿ (ಮಕ್ಕಳ ಪಕ್ಷ), ಪ್ರವೀಣ ಮಹಾಲೇಶ್ವರ ದೇಗಲೋಳಿ (ಉತ್ತಮ ಪ್ರಜಾಕೀಯ ಪಕ್ಷ), ಬಸವಪ್ಪ (ಬಸವರಾಜ) ಕಳಗಡೆ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಅನಂದ ಹಂಪಣ್ಣವರ (ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಕ್ಷ), ಮಹೇಶ್ ಫಕೀರಪ್ಪ ಹೊರನಹಳ್ಳಿ (ರಾಷ್ಟ್ರ ಸಮಿತಿ), ಬಾದಯ್ಯ ಪೂಜೇರಿ (ಕರುನಾಡು ಪಕ್ಷ). ಬೈಲಹೊಂಗಲ: ಪ್ರಶಾಂತ ಜಕ್ಕಪ್ಪನವರ (ಕಲ್ಯಾಣ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಗತಿ ಪಕ್ಷ), ದಯಾನಂದ ಚಿಕ್ಕಮಠ (ಇಂಡಿಯನ್ ಮೂವೆಂಟ್ ಪಾರ್ಟಿ), ವಿಶ್ವನಾಥ ಪಾಟೀಲ (ಪಕ್ಷೇತರ), ರುದ್ರಪ್ಪ ಮಾಳಗಿ (ಪ್ರಜಾಕೀಯ), ಬಸನಗೌಡ ಚಿಕ್ಕನಗೌಡರ (ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ), ಇರ್ಫಾನ್ ಬಾಗೇವಾಡಿ (ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಷ್ಟ್ರ ಸಮಿತಿ). ಸವದತ್ತಿ ಯಲ್ಲಪ್ಪ: ಬಾಪುಗೌಡ ಸಿದ್ದನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ (ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ), ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಚನ್ನಪ್ಪ ಮೇಲಗಿರಿ (ಮಕ್ಕಳ ಪಕ್ಷ), ಸದಾನಂದ ಉಪ್ಪಾರ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಅನಂದ ಐರಯ್ಯ ಕಂತಿಮಠ (ಪಕ್ಷೇತರ), ಅಂತಕನವರ ಪರಪ್ಪ (ರಾಷ್ಟ್ರ ಸಮಿತಿ), ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಗಂಗಪ್ಪ ಮುದೇನೂರು (ಪಕ್ಷೇತರ). ತೇವಣಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಂದೂ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಖಾತೆ ತೆರೆದಿಲ್ಲ. ಬದಲಾಗಿ ಬಹುಪಾಲು ಕಡೆ ರೇವಣಿ ಕೂಡ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ಸವದತ್ತಿ ಯಲ್ಲಪ್ಪ, ಖಾನಾಪುರ, ಯಮಕಮರಡಿ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ರೇವಣಿ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಗಾವಿ ಉತ್ತರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಶಿವಾನಂದ ಮುಗುಳಹಾಳ, ಅಥಣಿ ಶಶಿಕಾಂತ್ ಪಡಸಲ, ಕಾಗವಾಡದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಗುಂ-ಜಿಗಾಂವಿ, ಕುಡಚಿಯಲ್ಲಿ ಅನಂದ ಮಾಳಗಿ, ರಾಮದುರ್ಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಮುಧೋಳಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಶಂಕರಗೌಡ ಪಾಟೀಲ, ಹುಕ್ಕೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಸವರಾಜ ಮಲಗೌಡ ಪಾಟೀಲ, ಕತ್ತೂರಲ್ಲಿ ಅಶ್ವಿನಿ ಸಂಗಯ್ಯ ಪೂಜೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ ದಕ್ಷಿಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ತಾಳೂಕರ, ಸದಲಗಾದಲ್ಲಿ ಸುಹಾಸ ವಾಕ್ಯ, ಅರಭಾಸಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಾಶ ಕಲಶೆಟ್ಟಿ ರೇವಣಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕುವುದು ಹೇಗೆ? ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯವಾದ ಒಟ್ಟು ಮತಗಳಲ್ಲಿ ಅರನೇ ಒಂದು ಭಾಗ (ತೇ 16.66) ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ರೇವಣಿ ಉಳಿಯುತ್ತದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 910 ಸಾವಿರ ರೇವಣಿ ಇದ್ದರೆ, ಮೀಸಲು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ರೂ 5 ಸಾವಿರ ರೇವಣಿ ಕಟ್ಟಬೇಕು. ಈ ರೀತಿ ಕಟ್ಟಿದ ರೇವಣಿ ಹಣವು ತೇ 16.66ರಷ್ಟು ಮತ ತೆಗೆದುಕೊಂಡವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಮರಳುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಚುನಾವಣಾ ಅಯೋಗಕ್ಕೆ ಜಮಾಯಾಗುತ್ತದೆ. ಅನಂತರವಾಗಿ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು, ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಗೊಂದಲ ಮೂಡಿಸುವುದನ್ನು ನಿರೂಪಿಸಲು ರೇವಣಿ ಸದ್ಭಕ್ತಿ ಜಾರಿ ಇದೆ. ಈ ಬಾರಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಬಿಜೆಪಿ, ಜೆಡಿಎಸ್, ಎಂಇಎಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿದರೆ ಬಹುಪಾಲು ಪಕ್ಷೇತರರು, ಕೆಆರ್ಪಿ, ಎಎಪಿ, ಕೆಆರ್ಎಸ್, ಕೆಜೆಪಿ, ಉತ್ತಮ ಪ್ರಜಾಕೀಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ರೇವಣಿ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ.

ಖಾಲಿ ಇರುವ ಪದವೀಧರ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಕರ (6-8) ವೃಂದದ ನೇಮಕಾತಿ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಬೆಳಗಾವಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಪದವೀಧರ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಕ (6-8) ವೃಂದದ ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಮಾರ್ಚ್.08 2023 ರಂದು 1:1 ರಂತೆ ಅಂತಿಮ ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಮಾನ್ಯ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೇಂದ್ರೀಕೃತ ದಾಖಲಾತಿ ಘಟಕ ಬೆಂಗಳೂರು ರವರು ಪ್ರಕಟಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. GPSTR-2022 ನೇ ಸಾಲಿನ 1:1 ರ ಅಂತಿಮ ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಮತ್ತು ನೈಜತೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿಸಲು ಸಿದ್ಧತೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಆಯುಕ್ತರು ಆದೇಶಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧವಾಗಿ 1:1 ಅಂತಿಮ ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕಗಳಂದು ನಿಗದಿತವಿರುವ ವಿಷಯವಾರು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಒಂದು ಪ್ರತಿ ದೃಢೀಕೃತ ರೋಲ್ ನಂ. ಮತ್ತು (6 ಪಾಪೋರ್ಟ್ ಅಳತೆಯ) ಭಾವಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು(ಅಡಳಿತ) ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ತಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಸ್ವೀಕೃತಿ ವೇಳಾ ಪಟ್ಟಿ: ಮೇ.22 2023 ರಂದು ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ವಿಷಯ ಹಾಜರಾಗಬೇಕಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 01 ರಿಂದ 128 ಮೇ.23 2023 ಗಣಿತ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ (ಕನ್ನಡ) ವಿಷಯ ಹಾಜರಾಗಬೇಕಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 01 ರಿಂದ 143 ಮೇ.24 2023 ಗಣಿತ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ (ಮರಾಠಿ) ಹಾಜರಾಗಬೇಕಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 01 ರಿಂದ 12, ಗಣಿತ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ (ಉರ್ದು) 01 ರಿಂದ 06, ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ(ಕನ್ನಡ) 01 ರಿಂದ 100 ಮೇ.25 2023 ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ(ಕನ್ನಡ) 101 ರಿಂದ 225 ಮೇ.26 2023ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ(ಕನ್ನಡ) 226 ರಿಂದ 251 ಮೇ.29 2023 ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ(ಮರಾಠಿ) 01 ರಿಂದ 33, ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ(ಉರ್ದು) 01 ರಿಂದ 07, ಜೀವ ವಿಜ್ಞಾನ(ಕನ್ನಡ) 01 ರಿಂದ 26, ಜೀವ ವಿಜ್ಞಾನ(ಮರಾಠಿ) 01 ರಿಂದ 03, ಜೀವ ವಿಜ್ಞಾನ(ಉರ್ದು) 01 ರಿಂದ 06 ಇರುತ್ತದೆ.

ಹೈನುಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಎರೆಹುಳು ಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕೆ ತರಬೇತಿ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಯುವಕರಿಗೆ, ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ, ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಹೈನುಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಎರೆಹುಳು ಗೊಬ್ಬರ ತಯಾರಿಕೆ ತರಬೇತಿ 22.ಮೇ 2023 ರಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ತರಬೇತಿದಾರರಿಗೆ ಇರಬೇಕಾದ ಅರ್ಹತೆಗಳು:- 18 ರಿಂದ 45 ವಯಸ್ಸಿನವರಾಗಿರಬೇಕು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದವರಾಗಿರಬೇಕು, BPL/ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ನೀಡಬೇಕಾದ ದಾಖಲೆಗಳು:- BPL/ ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್, ಆಧಾರ ಕಾರ್ಡ್, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾಸ್ ಬುಕ್, 3 ಭಾವಚಿತ್ರಗಳು. ತರಬೇತಿಯು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ವಸತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಚಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ ಮೇ.20 2023. ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಬಿಳಿಹಾಳೆಯಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಪೋಸ್ಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಥವಾ ಇಮೇಲ್‌ಗೆ ಕಳುಹಿಸಬಹುದು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿಳಾಸ:- ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗ್ರಾಮೀಣ ಸ್ವ ಉದ್ಯೋಗ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಸಿಬಿ ಆರ್‌ಸಿಬಿ), ಪ್ರಾಟ ನಂ. ಸಿ ಎ -03 (ಪಾರ್ಟಿ) ಕೇಂಬಿಗ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ಅಟೋ ನಗರ, ಬೆಳಗಾವಿ - 590015. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ:- 0831-2440644, 8296792166, 9845750043, 8050406866, 8867388906, 9449860564 Email: cbrsetlagalagavi@gmail.com ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ರಿಂದ, ಸಂಜೆ 6 ವರೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿಜಿಪಿ ದೋಹ ಮಾಡಿದೆ: ಎಸ್.ಐ.ಚಿಕ್ಕನಗೌಡರ ಆರೋಪ

ಧಾರವಾಡ : ಕಳೆದ ಮೂವತ್ತೊಂದು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ನಾನು ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಬೆಳೆಸಿದ್ದೇನೆ. ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರು ನನಗೆ ದೋಹ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಐ.ಚಿಕ್ಕನಗೌಡರ ಪುನಃ ಬಿಜಿಪಿ ಮೇಲೆ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ. ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅದರಗುಂಜಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗಾರ ರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ಜೋಶಿ ಹಾಗೂ ಬಿ.ಎಲ್.ಸಂತೋಷ್ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ನಾನೇ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನಾನೇ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಎನ್ನುವ ರೀತಿ ವರ್ತನೆ ತೋರಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಮೂಲಕ ನನಗೆ ಅನ್ಯಾಯ, ದೋಹ, ಮೋಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಮೂರು ಕಾರಣದಿಂದ ನಾನು ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಸಾವಿರಾರು ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ನನಗೆ ಧೈರ್ಯ ನೀಡಿ, ನೀವು ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡಿ, ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣೆಗೆ ನಿಂತಿದ್ದೆ ಎಂದರು.



ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅದರಗುಂಜಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗಾರ ರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ಜೋಶಿ ಹಾಗೂ ಬಿ.ಎಲ್.ಸಂತೋಷ್ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ನಾನೇ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನಾನೇ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಎನ್ನುವ ರೀತಿ ವರ್ತನೆ ತೋರಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಮೂಲಕ ನನಗೆ ಅನ್ಯಾಯ, ದೋಹ, ಮೋಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಮೂರು ಕಾರಣದಿಂದ ನಾನು ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಸಾವಿರಾರು ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ನನಗೆ ಧೈರ್ಯ ನೀಡಿ, ನೀವು ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡಿ, ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣೆಗೆ ನಿಂತಿದ್ದೆ ಎಂದರು.

ಅದರಗುಂಜಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗಾರ ರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ಜೋಶಿ ಹಾಗೂ ಬಿ.ಎಲ್.ಸಂತೋಷ್ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ನಾನೇ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನಾನೇ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಎನ್ನುವ ರೀತಿ ವರ್ತನೆ ತೋರಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಮೂಲಕ ನನಗೆ ಅನ್ಯಾಯ, ದೋಹ, ಮೋಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಮೂರು ಕಾರಣದಿಂದ ನಾನು ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಸಾವಿರಾರು ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ನನಗೆ ಧೈರ್ಯ ನೀಡಿ, ನೀವು ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡಿ, ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣೆಗೆ ನಿಂತಿದ್ದೆ ಎಂದರು.

ದಿಟ್ಟ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಸಹಕಾರ ನೀಡಿದ್ದಕ್ಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ತಿಳಿಸಿದ ಹಂಗಾಮಿ ಸಿಎಂ

ಬೆಂಗಳೂರು: ನನ್ನ ಆಡಳಿತ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ದಿಟ್ಟ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಸಹಕಾರ ನೀಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು ಎಂದು ಹಂಗಾಮಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹೇಳಿದರು. ಇಂದು ಗೃಹ ಕಚೇರಿ ಕೃಷ್ಣಾದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಚಹಾ ಕೂಟ ಏರ್ಪಡಿಸಿ ಅನುಪಚಾರಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಾವು ಸಂವಿಧಾನ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಾಂಗ, ಶಾಸಕಾಂಗ ಎರಡೂ



ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುತ್ತವೆ. ನಾವು ಅದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ನಾನು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಾಗ ಕೋವಿಡ್, ಪ್ರವಾಹ ಸಂದರ್ಭ ಎದುರಾಯಿತು. ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಿಭಾಯಿಸಿದ್ದೇವೆ. ನಮ್ಮ

ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಹಿಂಸಾತ್ಮಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ನಡೆಯಲಿಲ್ಲ. ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿಯೂ ಯಾವುದೇ ಅಹಿತಕರ ಘಟನೆ ನಡೆಯಲಿಲ್ಲ. ಗೃಹ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ನಾವು ಅನೇಕ ಮಹತ್ವದ

ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಮೀಸಲಾತಿ ಹೆಚ್ಚಳ, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರ ಸವಾಲು, ಹೊಸ ನೀತಿಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದ್ದೇವೆ. ಉದ್ಯೋಗ ನೀತಿ, ಕೈಗಾರಿಕಾ ನೀತಿ ಎಲ್ಲ ಹೊಸ ಯೋಜನೆಗಳ ತರಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪಾತ್ರ ಮಹತ್ವದ್ದು. ನಿಮ್ಮ ಸಹಕಾರ ಅತ್ಯಂತ ಮುಖ್ಯವಾಗಿತ್ತು ಎಂದರು. ನಾವು ಐದು ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಬರುವವರು, ನಿಮ್ಮ ಸುದೀರ್ಘ ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಇರುವವರು. ರಾಜ್ಯದ ಏಳಿಗೆಗೆ ಎಲ್ಲರೂ ಶ್ರಮಿಸೋಣ.

ಕೆಲಸ ವೇಗವಾಗಿ ಆಗಲಿ ಅಂತ ನಾನು ಗಟ್ಟಿ ಧನಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿರಬಹುದು. ಆದರೆ ಯಾವುದೇ ವಯಸ್ತಿಕ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಇರಲಿಲ್ಲ ಎಂದರು. ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಜಿಎಸ್ಸಿ ಯಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ. ಬಂಡವಾಳ ಸೇಳೆಯವಲ್ಲಿ ನಂಬರ್ ಒನ್ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪಾತ್ರ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಎಲ್ಲರೂ ಕೆಲಸ ಮಾಡೋಣ ಎಂದರು.

ಲೌಕಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಜೊತೆಗೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ-ಸಂಸ್ಕಾರ ಅಗತ್ಯ: ರವಿರಾಜ ಪಾಟೀಲ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಇಂದಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಲೌಕಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಜೊತೆಗೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಂಸ್ಕಾರ ನೀಡುವುದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜೈನ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನ್ಯಾಯವಾದಿ ರವಿರಾಜ ಪಾಟೀಲ ಅವರು ಇಂದಿಗೆ ಹೇಳಿದರು. ಬೆಳಗಾವಿ ಅನಗೋಳದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಆದಿನಾಥ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನದಲ್ಲಿ ಜೈನ ಆಗಮ ಮುಷನ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಲಾದ ಐದು ದಿನಗಳ 7ನೇ ಜೈನ ಧಾರ್ಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಬಿರ "ಜ್ಞಾನ-2023" ಶಿಬಿರವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಇಂದಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಲೌಕಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಅದರ



ಮಕ್ಕಳ ಉತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಬೇಕಾದರೆ ಅವರಿಗೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಂಸ್ಕಾರವೂ ಸಹ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಇಂದು ಜೈನ ಸಮಾಜ ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರಲ್ಲಿದೆ. ಆದರೆ ಉತ್ತಮ ಜೀವನ, ವ್ಯವಹಾರ ನಡೆಸುವಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ನಮ್ಮಲ್ಲಿನ ಸಂಸ್ಕಾರ. ಈ ಸಂಸ್ಕಾರವನ್ನು

ಮುಂದುವರಿಸಿ ಯುವಜನರಿಗೆ ನೀಡುವುದು ಅತ್ಯಾವಶ್ಯಕವಾಗಿದೆ. ಜೈನ ಧರ್ಮ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕಾರವನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಲಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಧರ್ಮ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಉಳಿಯಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಜನಶಾಸ್ತ್ರಗಳ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಅನಗೋಳದ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಾದ ಪ್ರಮೋದ ಪಾಟೀಲ, ರಾಜಶೇಖರ

ದಂಪತಿಗಳು, ಆಗಮ ಮುಷನ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ದೇವೇಂದ್ರ ವಣಕಾಮ ದೊಡ್ಡಣ್ಣವರ, ಅನಗೋಳ ದೊಡ್ಡ ಬಸದಿ, ಚಿಕ್ಕ ಬಸದಿ, ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು, ಯುವಕ ಮಂಡಳದ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳದ ಸದಸ್ಯರು ಸೇರಿದಂತೆ ಮೊದಲಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ರಾಜೀಂದ್ರ ಹನಮಣ್ಣವರ ಅತಿಥಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಮಿಥಿ-ನ ಶಾಸ್ತ್ರೀ ಮತ್ತು ಅನೇಕಾಂತ ಧಾರ್ಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಕುರಿತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪಾಠ

ಮಾಡಿದರು. ಈ ಐದು ದಿನಗಳ ಧಾರ್ಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 450 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಮಿಥಿನ ಶಾಸ್ತ್ರೀ ಮತ್ತು ಅನೇಕಾಂತ ಶಾಸ್ತ್ರೀ ಇವರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಜೈನ ಧರ್ಮದ ಮಹತ್ವ, ಪೂಜೆ ಪುನಸ್ಕಾರ, ಣಮೋಕಾರ ಮಂತ್ರ ಪಠಣ, ಮತ್ತು ಅದರ ಮಹತ್ವ ತೀರ್ಥಂಕರರ ಅಭಿಷೇಕ, ಮುನಿಗಳಿಗೆ ಆಹಾರ ನೀಡುವ ಪದ್ಧತಿ, ನೋಂಪಿ ಬೆಳಗುವುದು, ಆಹಾರ - ವಿಚಾರ, ಆಹಾರ ಪದ್ಧತಿ ಸೇವನೆ, ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಧಾರ್ಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಭೋದನ ಮಾಡಿದರು.

ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯನವರೇ ಸಿಎಂ ಆಗ್ತಾರೆ: ನಾನು ನಚಿವನಾಗುತ್ತೇನೆ: ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎನ್.ರಾಜಣ್ಣ

ತುಮಕೂರು: ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯನವರೇ ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರರಷ್ಟು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಆಗ್ತಾರೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎನ್.ರಾಜಣ್ಣ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಕೆ.ಎನ್.ರಾಜಣ್ಣ, ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಆಗ್ತಾರೆ. ಮೇ 18ರಂದು ನೂತನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಸ್ವೀಕಾರ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಹೈಕಮಾಂಡ್ ಬಲವು ಕೂಡ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಪರವಾಗಿಯೇ ಇದೆ. ಇದಕ್ಕೆ



ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕೂಡ ಸಹಕಾರ ಕೊಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದರು. ನೂತನ ಸಿಎಂ ವಿಚಾರ ಇಂದು ಫೈನಲ್ ಆಗಲೇಬೇಕು.

ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಒಬ್ಬರೇ ಪ್ರಮಾಣವಚನ ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದು. ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸ್ವಲ್ಪ ಮೊದಲ ಸಂಪುಟಲ್ಲೇ ಅನುಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು. ನಾನು ಕೂಡ ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನದ ಆಕಾಂಕ್ಷಿ. ನಾನು ಸಚಿವನಾಗುತ್ತೇನೆ. ಸಹಕಾರ ಪಾತೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬುದು ನನ್ನ ಆಶಯ ಎಂದು ಇದೇ ವೇಳೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾರತದಲ್ಲಿ 500 ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ವಜಾಗೊಳಿಸಿದ ಅಮೆಜಾನ್

ನವದೆಹಲಿ: ಅಮೆಜಾನ್ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 500 ಉದ್ಯೋಗಿಗಳನ್ನು ವಜಾಗೊಳಿಸಿದೆ ಎಂದು ವರದಿಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಈ ವರ್ಷದ ಮಾರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಾಗತಿಕ ಮಟ್ಟದ ಉದ್ಯೋಗ ಕಡಿತವನ್ನು ಅಮೆಜಾನ್ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿತ್ತು. ಅದರ ಪ್ರಕಾರವಾಗಿ ಸದ್ಯ ವಜಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಡೆದಿದೆ. ಉದ್ಯೋಗ ಕಡಿತ ಮಾಡುವ ಅಮೆಜಾನ್ ನಿರ್ಧಾರದಿಂದಾಗಿ ಜಾಗತಿಕವಾಗಿ 9,000 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನೌಕರಿ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಆತಂಕವಿದೆ. ಕೊಚ್ಚಿ ಮತ್ತು ಲಕ್ನೋದಂತಹ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಅಮೆಜಾನ್‌ನ ಹಲವು ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲಾಗಿದೆ. ಅಮೆಜಾನ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸುದ್ದಿ ಮಾಧ್ಯಮ 'ಮನಿ ಕಂಟ್ರೋಲ್' ವರದಿ ಮಾಡಿದೆ. ನಮ್ಮ ವಾರ್ಷಿಕ ವಹಿವಾಟು ನಿರ್ವಹಣೆ ಯೋಜನೆ ಪರಾಮರ್ಶೆ ಭಾಗವಾಗಿ ಪ್ರತಿ ವಹಿವಾಟನ್ನು ವಿಮರ್ಶಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಮಗೆ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲದ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಕಂಪನಿಯ ವಕ್ತಾರರು ಈ ಹಿಂದೆ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಈಗ ಆರಂಭವಾಗಿರುವ ಉದ್ಯೋಗ ಕಡಿತ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದವರೆಗೂ ಮುಂದುವರಿಯಲಿದೆ ಎಂದು ಕಂಪನಿ ಹೇಳಿದೆ.

ಸೌಮ್ಯ ರೆಡ್ಡಿಗೆ ಆಗಿರುವ ಅನ್ಯಾಯದ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟ: ರಾಮಲಿಂಗಾರೆಡ್ಡಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಪುತ್ರಿ ಸೌಮ್ಯ ರೆಡ್ಡಿ ಆಗಿರುವ ಅನ್ಯಾಯದ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಮಲಿಂಗಾರೆಡ್ಡಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಜಯನಗರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೌಮ್ಯಾ ಅವರಿಗೆ ಅನ್ಯಾಯವಾಗಿದೆ ಎಂದ ಅವರು, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪಕ್ಷ ಕಾನೂನು ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಚುನಾವಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಅಸಿಂಧು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದ 250 ಮತಗಳನ್ನು ಕೆಲವು ಕಾರಣ ಕೈಗಚ ಒತ್ತಡದಿಂದಾಗಿ ಎಣಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿರುವುದು ನಮಗೆ ಅಶ್ಚರ್ಯ



ತಂದಿದೆ. ಒಂದು ಬಾರಿ ಅಸಿಂಧು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದ ಮತಗಳನ್ನು ಮತ ಎಣಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸುವಂತಿಲ್ಲ. ಮರು ಮತ ಎಣಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತರಪ್ರದೇಶದ ಕೆಲವು ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಆರ್ ಅಶೋಕ ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಸಂಸದ ತೇಜಸ್ವಿ ಸೂರ್ಯ ಅವರ ಪ್ರಭಾವವಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕೊಠಡಿಯೊಳಗೆ ವಿಶ್ವಕರರು ಕುಳಿತಿದ್ದರು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದ ರೆಡ್ಡಿ, ಅಲ್ಲಿದ್ದ ತೇಜಸ್ವಿ ಸೂರ್ಯ ಮತ್ತು ಅಶೋಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಗಳ ಏಜೆಂಟು-ರೂ ಅಲ್ಲ, ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಗಳೂ ಅಲ್ಲ. ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರು ತಮ್ಮ ಪ್ರಭಾವ ಬಳಸಿ ಈ ರೀತಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ತಮ್ಮಗೆ ಆಗಿರುವ ಘೋರ ಅನ್ಯಾಯದ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಸೌಮ್ಯ ರೆಡ್ಡಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗದ ಅಧಿಕೃತ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಪ್ರಕಾರ, ಅವರು ಕೊನೆಯ ಸುತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 160 ಮತಗಳಿಂದ ಮುಂದಿದ್ದರು.

ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜನಾಂಗದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯನ್ನು ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿ: ಹುಣಸನಹಳ್ಳಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಆಗ್ರಹ

ಬಂಗಾರಪೇಟೆ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಏಕಪಕ್ಷೀಯವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆಸಲು ಕಾರಣಭೂತರಾದ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಬೆಂಬಲವಾಗಿ ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷವಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜನಾಂಗದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ, ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ ಇವರ-ರಿಬ್ಬರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಿಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲು ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ರೈತಸೇನೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹುಣಸನಹಳ್ಳಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಅವರು ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿ, ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಂದು 75ವರ್ಷಗಳು ಕಳೆದರೂ ಈ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜನಾಂಗದ ನಾಯಕನನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡದ ಸರ್ಕಾರಗಳಿಗೆ ನನ್ನ ಧಿಕ್ಕಾರ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರು, ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮತಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಅಧಿಕಾರದ ಚುಕ್ಕಾಣಿ ಹಿಡಿಯಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದರೂ ಸಹ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಲೇ ಮಲತಾಯಿ ಧೋರಣೆ ಎಸಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಗಾಗಿ ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್‌ರವರ ಆಶಯದಂತೆ ನನ್ನ ಜನ ಈ ದೇಶವನ್ನು ಆಳಬೇಕು,



ಎಂಬ ಕನಸನ್ನು ನನಸು ಮಾಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವು ಹಿರಿಯ ಮುಕ್ತರಿದಿಗಳಾದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ, ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ ರವರನ್ನು ಈ ರಾಜ್ಯದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಹಾಗೂ ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ಮೀಸಲು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸತತವಾಗಿ ಮೂರನೇ ಬಾರಿ ಅಧಿಕಾರದ ಚುಕ್ಕಾಣಿಯನ್ನಿಡಿದಿರುವ ಎಸ್. ಎನ್.ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಅವರನ್ನು ಸಚಿವರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹುಳದೇನಹಳ್ಳಿ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಹಿರೇಕರಪನಹಳ್ಳಿ ಮುನಿರಾಜು, ಹುಣಸನಹಳ್ಳಿ ಸತೀಶ್‌ಕುಮಾರ್, ಪ್ರತಾಪ್, ಹಾಗೂ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸೋತ ಮೇಲೆ ಬಿಎಸ್‌ಪೈ ಕಾಲ್ ಮಾಡಿಲ್ಲ: ವಿ. ಸೋಮಣ್ಣ ಭಾವುಕ

ವಿಜಯನಗರ: ಹೈಕಮಾಂಡ್ ಕೊಟ್ಟ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ವಿ. ಸೋಮಣ್ಣ ಭಾವುಕರಾದರು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಮಾತನಾಡಿದ ವಿ. ಸೋಮಣ್ಣ, ಎರಡು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಹೀನಾಯ ಸೋಲಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಹಲವಾರು ಕಾರಣಗಳಿವೆ ಎಂದರು. ಚಿನ್ನದಂತ ಸಿಎಂ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಅವಲೋಕನ ಮಾಡಿ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ಯಾವುದೇ ಅವಕಾಶಗಳು ಬೇಕು ಎಂದು ಕೇಳಿದವನಲ್ಲ. ಪಕ್ಷ ಹೇಳಿದ್ದನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಯಾರು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಿ ಸಿಎಂ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಒಳ ಏಟುಗಳ ಬಿದ್ದಾಗ ಹೀಗೆ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾಲವೇ ಪ್ರತಿಯೊಂದಕ್ಕೂ ಉತ್ತರ ನೀಡಲಿದೆ. ನನಗೆ ಇದುವರೆಗೂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಕರೆ ಮಾಡಿಲ್ಲ. ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮುನ್ನ ಪ್ರತೀ ದಿನ ಕಾಲ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಎಲೆಕ್ಷನ್ ಮುಗಿದ ಮೇಲೆ ಇಲ್ಲ. ನಾನು 45 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿ ಇದ್ದೇನೆ. ನನಗೆ ಯಾರು ದೈರ್ಯ ತುಂಬುವ ಅಗತ್ಯ ಇಲ್ಲ ಎಂದರು.



ಸೋಲನ್ನು ಅರಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಶಕ್ತಿಯಿದೆ ಎಂದರು. ಸಿಎಂ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಅವಲೋಕನ ಮಾಡಿ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ಯಾವುದೇ ಅವಕಾಶಗಳು ಬೇಕು ಎಂದು ಕೇಳಿದವನಲ್ಲ. ಪಕ್ಷ ಹೇಳಿದ್ದನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಯಾರು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಿ ಸಿಎಂ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಒಳ ಏಟುಗಳ ಬಿದ್ದಾಗ ಹೀಗೆ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾಲವೇ ಪ್ರತಿಯೊಂದಕ್ಕೂ ಉತ್ತರ ನೀಡಲಿದೆ. ನನಗೆ ಇದುವರೆಗೂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಕರೆ ಮಾಡಿಲ್ಲ. ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮುನ್ನ ಪ್ರತೀ ದಿನ ಕಾಲ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಎಲೆಕ್ಷನ್ ಮುಗಿದ ಮೇಲೆ ಇಲ್ಲ. ನಾನು 45 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿ ಇದ್ದೇನೆ. ನನಗೆ ಯಾರು ದೈರ್ಯ ತುಂಬುವ ಅಗತ್ಯ ಇಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಸಂಸ್ಕಾರದಿಂದ ಜೀವನ ವಿಕಾಸ ಸಾಧ್ಯ: ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು

ಖಾನಾಪುರ : ಜೀವನದ ಉನ್ನತಿಗೆ ಧರ್ಮ ದಿಕ್ಕೂಟಿ. ಧರ್ಮ ಪರಿಪಾಲನೆಯಿಂದ ಸುಖ ಶಾಂತಿ ಪ್ರಾಪ್ತಿ ಸಂಸ್ಕಾರದಿಂದ ಮನುಷ್ಯ ಜೀವನ ವಿಕಾಸಗೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದೆಂದು ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಡಾ. ವೀರಸೋಮೇಶ್ವರ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ತಾಲೂಕಿನ ಕಕ್ಷೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಜರುಗಿದ ಧರ್ಮ ಜಾಗೃತಿ ಸಮಾರಂಭದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಆಶೀರ್ವಚನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಭಾರತ ದೇಶ ಧರ್ಮ ಪ್ರಧಾನವಾದ ದೇಶ. ಇಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಧರ್ಮಗಳು ಇದ್ದು



ಆಯಾ ಧರ್ಮಗಳ ಆಚರಣೆ ಭಿನ್ನವಾಗಿವೆ. ಆದರೆ 'ರಣೆ' ಭಿನ್ನವಾಗಿವೆ. ಆದರೆ 'ರಣೆ' ಆ ಎಲ್ಲ ಧರ್ಮಗಳ ಗುರಿ ಮಾನವ ಕಲ್ಯಾಣವೇ ಆಗಿದೆ. ವೀರಶೈವ ಧರ್ಮ ಸಕಲ-ರಿಗೂ ಒಳಿತನ್ನೇ ಬಯಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಮನುಷ್ಯ ಧರ್ಮ, ದೇವರು ಮತ್ತು ಗುರುವನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು. ಮನುಷ್ಯ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದು ಮನೆತನಕ.

ಅದರ ದೇವರು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದು ಕೊನೆಯವರೆಗೂ ಇರುತ್ತದೆ. ದೇವರಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಧರ್ಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧೆ ಇರಬೇಕು. ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರು ಜೀವನ ವಿಕಾಸಕ್ಕೆ ದಶಧರ್ಮ ಸೂತ್ರ ಬೋಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಖೀಲೇಶ್ವರ ಮತ್ತು ಗೋತ್ರ ಪುರುಷನಾಗಿ

ಪೂಜೆಗೊಳಿಸುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಆ ವಿರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಕಕ್ಷೇ-ರಿಯಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡು ದೇವರಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಗೊಳಿಸುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸಮೀಪವಿರುವ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಮದವರೆಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗಟ್ಟಿನಿಂದ ಸಹಕಾರ ನೀಡಿರುವುದು ತಮಗೆ ಅಪಾರ ಸಂತೋಷ ತಂದಿದೆ ಎಂದರು. ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಕ್ಷೇತ್ರದ ನೂತನ ಶಾಸಕ ವಿಠ್ಠಲ ಕಲಗೇಕರ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ಹಿರೇಮಠದ ಗುರುಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಶಿರಕೋಳ ಗುರುಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಶಿವಾಚಾರ್ಯ

5 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರವಚನ ಮಾಡಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿದರು. ಓಡಕಲ್ ಅಡಮಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಶ್ರೀಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಹಲವಾರು ಗಣ್ಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ದಾನಿಗಳಿಗೆ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಗುರುಕೃಪೆಯನ್ನು ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಗ್ರಾಮದ ಬಿಷ್ಣುವೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವರೆಗೆ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಅಡ್ಡಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು. ಕುಂಭ ಹೊತ್ತ ಮಹಿಳೆಯರು, ಆರತಿ ಹಿಡಿದ ಸುಮಂಗಲೆಯರು, ಡೊಳ್ಳು, ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿ ಮತ್ತು ಅಪಾರ ಭಕ್ತಸೋಮ ಮೆರವಣಿಗೆಗೆ ಕಳೆ ಕಟ್ಟಿದ ದೃಶ್ಯ ಅಪೂರ್ವವಾಗಿತ್ತು.

ಸಾಧನೆಗೈದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸತ್ಕಾರ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಾಗೂ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಾಧನೆಗೈದ ಲಿಂಗರಾಜ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಬಿ.ಎ. ಎರಡನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸುಹಾಸ ಸಾವಟಕರ್ ನೇಪಾಳದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ವಿಶಿಯನ್ ಕ್ರಾಸಕಂಟ್ರಿ ಚಾಂಪಿಯನ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾರತದಿಂದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಅಂತೆಯೇ ಬಿ.ಎ. 2ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕಿರಣ ವಿ.ಬಿ. ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ

ಆಲ್-ಇಂಡಿಯಾ ಬಾಡಿಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಸಿಫ್‌ದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಇಬ್ಬರೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಾಧನೆಗೆ ಎಲ್‌ಇ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ.ಪ್ರಭಾಕರ ಕೋರೆಯವರು ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸತ್ಕರಿಸಿ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಲಿಂಗರಾಜ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಎಚ್.ಎಸ್.ಮೇಲಿನಮನಿ, ದೈಹಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಾ.ಸಿ.ರಾಮರಾವ್, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಾದ ಮಹಾದೇವಪ್ಪಣ್ಣ ಯಾದವಾಡ, ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಡಾ.ಮಹೇಶ್ ಗುರನಗೌಡರ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಯುವತಿ ಅಪಹರಿಸಿ ಹಣಕ್ಕಾಗಿ ಡಿಮ್ಯಾಂಡ್

ಶಿವಮೊಗ್ಗ: ಯುವತಿಯೊಬ್ಬಳನ್ನು ಅಪಹರಿಸಿರುವ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ಹಣಕ್ಕಾಗಿ ಬೇಡಿಕೆ ಇರಿಸಿದ್ದು ಈ ಸಂಬಂಧ ದೂರು ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲೂಕು ನಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ಯುವತಿ ಅಪಹರಣಕ್ಕೊಳಗಾದವಳು. ಈಕೆ ಉನ್ನತ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು ಈಕೆಯನ್ನು ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ಅಪಹರಿಸಿ ಅಜ್ಞಾತ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಕರೆದೊಯ್ದಾರೆ. ಅಪಹರಣಕಾರರು ಯುವತಿಯ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯಿಂದಲೇ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ 20 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ನೀಡಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಆಕೆಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಜಯನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಯುವತಿ ಪೋಷಕರು ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

